00

ha ma 220874

SOPORTE MOVIL PARA TV

Scocooo

@3 \anual de instrucciones A EE]



Contenido

1. Explicacion de los simbolos de aviso y de las indicaciones. . ............. 3
2. Contenido del paquete. . .......... .. 4
3. Herramientas adicionales necesarias. .. ................ ... . 5
4. Indicaciones de sequridad . ... 5
5. Ambito de aplicacién y especificaciones . ... ........................ 6
6. Preparacion del montaje e instalacion .............. ... L. 6
6.1 Preparacion para el montaje. .. ... 7
6.1.1 Montaje de 05 SOpPOMeS ... .o 7
6.1.2 Prolongacion de las barras de fijacion . . ... o oo 8
6.1.3 Montaje de las barras de fijacion. . ................ ... 8
6.1.4 Montaje de la placade montaje ................ ... ... 9
6.1.5 Montajedel estante ....... ... ... .. 10
6.2 Montaje enel televisor. . ... 11
6.2.1 Montaje de los brazos VESA en la parte posterior del televisor. . ... ... 12
6.3 Montaje del televisor en soporte movil para V. ................. ... 13
6.4 Organizacion de cables ...... ... ... ... .. 14
7. Ajuste y mantenimiento .. ... 15
8. Opciones de configuracion. ............. o 16
9. Datos tECNICOS . .« v oottt 17
10. Exclusion de responsabilidad . .............. .. 18
T1.Servicioyasistencia . .. ... ..o 18

12. Condiciones de garantia. . ... 18



@3 nstrucciones de uso

Gracias por adquirir un producto de Hama.

Lea primero las siguientes instrucciones e indicaciones. Después, guarde estas instrucciones de manejo en
un lugar seguro para poder consultarlas cuando sea necesario. Si traspasa el aparato, entregue al nuevo
propietario la guia de inicio rapido ilustrada y las instrucciones de seguridad impresas.

1. Explicacion de los simbolos de aviso y de las indicaciones

Advertencia

Se utiliza para identificar indicaciones de seguridad o para llamar la atencion sobre peligros y riesgos
especiales.

Nota

Se utiliza para indicar informacion adicional o indicaciones importantes.



2. Contenido del paquete

« Soporte para TV (1x)

« Varillas de fijacion (2x)

« Estante (1x)

« Set de montaje

« Instrucciones de sequridad, guia rapida ilustrada

O)m— mexore) [y (mmm M8x20(x4)
m MB8x60(x4) @mmmm M8x30(x4)
MI10x35(x2) M @mmmm M8X50(x4)
<D MI0(x2) 1S Max12(x4)
M8(x4) B (oo M4x20(x4)
e M8(x12) @ (x6)
M8(x8) % (x4)

B © M6(x4) (x4)

B M8x10(x4) 0 (22)
- M8x20(x4) —J 1)

( ooz MéX12(x4) %ﬂ 1)
GNW M6x20(x4) e (x1)

D1 @mm M8x12(x4)

*M8x50 + @8x5 = M8x45

Nota

Antes de instalar el soporte, por favor, compruebe que el contenido del kit de montaje esté completo y
asegurese de que no hay piezas defectuosas o dafadas.



]

3. Herramientas adicionales necesarias

R ™~ i

No monte el soporte a solas. Proctrese apoyo y ayuda.

4. Indicaciones de seguridad

Advertencia

Debido a la gran variedad de terminales existentes en el mercado, el kit de montaje suministrado puede no

cubrir todas las posibilidades.

En raros casos puede ocurrir que los tornillos de montaje del terminal en el soporte sean demasiado largos.

Antes de proceder al montaje, léase las instrucciones de manejo de su terminal. Estas suelen dar

informacion sobre el tipo y el tamafio de los materiales de fijacion adecuados.

Adquiera material de fijacion adecuado para el montaje del terminal en un comercio especializado si dicho

material no se incluye en el juego de montaje suministrado.

No ejerza nunca fuerza durante el montaje. Ello podria provocar danos al terminal o al soporte.

En caso de duda, recurra a personal especializado con la formacién adecuada para el montaje de este

producto y no lo intente por cuenta propia.

« Una vez finalizado el montaje del producto y de la carga fijada a él, se debe comprobar su firmeza y la
seguridad de funcionamiento de ambos.

» Esta comprobacion se debe repetir a intervalos regulares de tiempo (trimestralmente, como minimo).

« Asegurese de no sobrepasar la capacidad de carga maxima admisible del producto y de que no se colocaran
en é| cargas cuyas dimensiones sean mayores que las medidas maximas admisibles.

« Asegrese de no cargar el producto de forma asimétrica.

« Guarde una distancia de sequridad alrededor de la carga colocada (en funcién del modelo).

« Si detecta deterioros en el producto, retire de inmediato la carga colocada y no siga utilizando el producto.

« No fije ningdn otro objeto al producto.

Nota - Uso comercial

En caso de uso comercial existe una obligacion de diligencia debida.

Por ello, respete las prescripciones para la prevencion de accidentes establecidas por las asociaciones
profesionales y otros reglamentos legales cualesquiera que traten sobre instalaciones eléctricas y equipos

y/o el lugar de instalacion y sean aplicables, ademas de las prescripciones para la prevencion de accidentes
establecidas por las mutuas profesionales y las asequradoras proveedoras de seguros de accidentes.

El montaje del soporte debe ser llevado a cabo por personal formado o especialistas.

Asegure el producto y la carga colocada adicionalmente mediante dispositivos adecuados (p. €]. una correa

0 un cable de seguridad) para evitar una caida y siempre de manera conforme a las disposiciones aplicables
correspondientes al lugar de montaje.

Realice con reqularidad las comprobaciones oportunas para verificar el correcto montaje y funcionamiento, asf
como el estado correcto del producto, encomendando dichas comprobaciones a personal apto y capacitado y
documentando las comprobaciones efectuadas.




5. Ambito de aplicacion y especificaciones
« Este soporte s6lo esta previsto para usarse en el interior de edificios.
« Utilice el soporte exclusivamente para el fin previsto.

6. Preparacion del montaje e instalacion

Nota

+ No monte el soporte a solas. Proctrese apoyo y ayuda.

» Los distintos dispositivos cuentan con diferentes opciones de conexién para el cableado y otros accesorios.
Antes de colocar el dispositivo, compruebe si las conexiones necesarias siguen permaneciendo accesibles.

» Segln sea el producto y el tipo de montaje, no es necesario el kit de montaje al completo. Por lo tanto, es
posible que, aunque el montaje sea correcto, queden tornillos y otras piezas pequefas que no se necesitan.
Guardelas junto con este manual de instrucciones en un lugar seguro para su uso posterior (venta del
producto, traslado, renovacion del soporte, nuevo televisor, etc.).

Advertencia

+ Coloque el producto nicamente sobre superficies planas y antideslizantes con la capacidad de carga
suficiente para sostener el producto y el dispositivo fijado a él.

« Asegurese de que los nifios no utilicen el producto para trepar.

- Tenga en cuenta que las ruedas articuladas del producto pueden provocar marcas de presion sobre la
superficie donde se coloque. Esto depende del peso y de la estabilidad de la superficie en el lugar donde se
coloque.

» Tenga en cuenta que el ajuste posterior de la altura sélo es posible desmontando la suspension.




6.1 Preparacion para el montaje

6.1.1 Montaje de los soportes

« Monte primero los soportes en la pieza de unidn. Tenga en cuenta que los dos soportes mas cortos deben
colocarse en la parte trasera y los dos soportes mds largos en la parte delantera de la pieza de union.

« Utilice la llave Allen [G1] para fijar los soportes a la pieza de union, tal como se muestra. Para ello, utilice
el tornillo [A1] junto con la arandela [A7] por encima y la arandela [F3] con la tuerca [A6] por debajo del
soporte.

« En el siguiente paso, fije las ruedas [F2] y asegurelas con la llave de estrella hexagonal [G3].

« Vuelva a colocar las tapas de plastico en la pieza de union.




6.1.2 Prolongacion de las barras de fijacion

« Primero, presione el botdn como se muestra arriba y tire del segmento interior de la varilla para extenderla.
« Coloque ahora los gestores de cables [F1] en las aberturas previstas.

6.1.3 Montaje de las barras de fijacion

« Fije las dos varillas de fijacion al soporte transversal con los tornillos [A3] y las tuercas [A4]. Para ello, utilice
la llave Allen [G2].
« Tenga en cuenta que el lado con los seis orificios de insercion del estante debe quedar siempre hacia delante.




6.1.4 Montaje de la placa de montaje

%

0 0
I} 0

» Coloque la placa de montaje [H1] a la altura* deseada. Utilice un nivel de burbuja para comprobar la

alineacion horizontal.
« Fije la placa como se muestra arriba utilizando los tornillos [A2], las arandelas [A5] y las tuercas [A6]. Utilice

una llave Allen [G1] y una llave hexagonal [G3] para este paso de montaje.

* Tenga en cuenta que el ajuste posterior de la altura sélo es posible desmontando la suspension.




6.1.5 Montaje del estante

1. Fije los dos elementos de soporte correspondientes en la parte inferior de la estanteria, tal como se muestra
arriba.

2. Seleccione la altura deseada para colocar el estante y fijelo a las varillas de fijacién enganchandolo en los
orificios de insercién.

3. Estabilice la balda fijada tapando los orificios de insercién visibles por encima del estante con las tapas
[F4].




]

6.2 Montaje en el televisor
Nota

I_i_l

i \/

il i il

+ Debido a la gran variedad de dispositivos existentes en el mercado, no se pueden describir todas las
variantes de montaje.

« Aseglrese de que el soporte esté recto y nivelado en la parte posterior del televisor.
« Utilice los espaciadores incluidos para compensar cualquier desnivel en la parte posterior del televisor.
« Asegurese de que todos los tornillos tengan la longitud correcta y estén firmemente apretados.



]

6.2.1 Montaje de los brazos VESA en la parte posterior del televisor

TV con dorso plano TV con dorso curvado

a,o,p4 Bl BI* C2,02,D4,E2  BI*
(s + @ (s + () + i
D3 D4

(e + (D

* No se necesitan arandelas para los tornillos D

(e + = (o

M8x50 @8x5 M8x45(D4)

+ Monte los brazos VESA [H2] y [H3] en la parte posterior de su televisor.

« Asegurese de que los dos brazos VESA estan colocados correctamente. El tornillo de perilla situado en el lado
del brazo correspondiente debe apuntar hacia fuera. Por lo tanto, el brazo VESA [H3] se coloca a la izquierda
y el [H2] a la derecha.

« Tenga en cuenta la combinacion de tornillo, arandela y espaciador indicada anteriormente para su televisor
plano o curvo.




6.3 Montaje del televisor en soporte mévil para TV

Procdrese la ayuda de otras personas para el siguiente paso de montaje.

pA=:

Ty

1. Asegurese de que el tornillo de bloqueo no esté enroscado para poder colgar el televisor en el soporte con
los brazos VESA montados.
2. Para fijarlos, enganche los brazos de soporte en la placa del televisor y apriete los dos tornillos de blogueo.



6.4 Organizacion de cables

Guie los cables a través de las varillas de montaje como se muestra en el diagrama anterior.




]

7. Ajuste y mantenimiento

Nota

No ajuste el soporte a solas. Proctrese apoyo y ayuda.

Nota - Soportes inclinables/de movimiento completo

- Durante el montaje y a la hora de desplazarlo, asegurese de que los cables eléctricos no se vean aplastados
o deteriorados.

« Ala hora de desplazarlo, aseglrese de que el producto no se vea cargado de forma asimétrica y de que no se
supere la capacidad de carga max. admisible.

Nota - Ajustar la altura

« Para modificar la altura del televisor, es necesario desmontar el televisor del soporte mavil para TV, incluidos
los brazos de soporte.

« Asegurese de que el soporte mévil para TV sdlo se desplaza con los brazos portantes asegurados.

« Bloquee siempre las ruedas con los frenos de estacionamiento en cuanto el soporte mévil para TV se
encuentre en la posicion deseada.

« Compruebe la resistencia y la sequridad de funcionamiento del soporte y de la carga fijada a él a intervalos
requlares (al menos trimestralmente).

« Limpiar sélo con agua o productos de limpieza domésticos normales.



]

8. Opciones de configuracion

TV 3x
ajustable en altura

Estante 5x
ajustable en altura

—-/+10°

inclinacion

« Para el ajuste de la inclinacion, afloje un poco los tornillos de perilla laterales, ajuste la inclinacion deseada y
vuelva a fijar los tornillos. Los tornillos de perilla se encuentran en la parte exterior de los brazos VESA.

« Para modificar la altura del televisor, es necesario desmontar el televisor del soporte mévil para TV, incluidos
los brazos de soporte. Para ello, desenchufe primero el televisor de la toma de corriente. A continuacion,
afloje los tornillos de bloqueo y retire el televisor del soporte mévil para TV. Afloje ahora los tornillos [A2]
para retirar la placa de montaje horizontal. Realice los pasos de montaje de 6.1.4 Montaje de la placa de
montaje nuevo.

« Para cambiar la posicion del estante, retire las tapas [F4], levante ligeramente el estante hacia arriba y retirelo.
Ahora puede colocar el estante a otra altura. Realice los pasos de 6.1.5 Montaje del estante nuevo.



]

9. Datos técnicos

£10- 910 em 53275
-/+10° (segun dispositivo)

segln las normas VESA:
200x200
200x300
300x 100
300x200
300x300
300x400
400x200
400x300
400x400
500x400
600x200
600x300
600x400

)

Alojamiento:




10. Exclusion de responsabilidad

La empresa Hama GmbH & Co KG no se responsabiliza ni concede garantia alguna por los dafios que se deriven
de una instalacion, montaje o manejo incorrectos del producto o por la inobservancia de las instrucciones de
uso o de las indicaciones de seguridad.

11. Servicio y asistencia

Si tiene alguna pregunta sobre el producto, puede ponerte en contacto con el departamento de asesoramiento
de productos de la empresa Hama.

Linea directa: +49 9091 502-0 (aleman e inglés)

Encontrara mas informacion sobre el servicio de asistencia aqui: www.hama.com

12. Condiciones de garantia

Para este producto, HAMA GmbH & Co KG concede una garantia ampliada que cubre la ausencia de defectos,
funcionamiento, calidad de fabricacion y durabilidad de los materiales utilizados durante un periodo de 10
afios. Queda excluida de la garantia la compatibilidad del producto con futuros estandares de hardware
desarrollados posteriormente.

Dentro del plazo especificado, Hama GmbH & Co KG subsanara las reclamaciones de garantia debidamente
justificada a su propia discrecion, de forma gratuita, ya sea mediante reparacion o sustitucion.

El periodo de garantia comienza en la fecha de compra de este producto y es valido en toda la UE.

La garantia concedida es adicional a sus derechos legales y no afecta a los mismos. Quedan excluidos de la
garantia los dafios causados por uso indebido, desgaste normal, exposicién a productos quimicos o fuerza
mayor, asi como las manipulaciones o reparaciones efectuadas por usted o por terceros.

Ademas, quedan excluidos de la garantia los accesorios que no formen parte del equipamiento basico del
producto (piezas promocionales).

En caso de reclamacion de garantia, péngase en contacto con nosotros en Hama GmbH & Co KG, Dresdner Str.
9, 86653 Monheim, Alemania, adjuntando el comprobante de compra. También puede ponerse en contacto con
nosotros en www.hama.de o por teléfono en el 09091/502-0.



	1. �Explicación de los símbolos de aviso y de las indicaciones
	2. Contenido del paquete
	3. Herramientas adicionales necesarias
	4. Indicaciones de seguridad
	5. Ámbito de aplicación y especificaciones
	6. Preparación del montaje e instalación
	6.1 Preparación para el montaje
	6.1.1 Montaje de los soportes
	6.1.2 Prolongación de las barras de fijación
	6.1.3 Montaje de las barras de fijación
	6.1.4 Montaje de la placa de montaje
	6.1.5 Montaje del estante

	6.2 Montaje en el televisor
	6.2.1 Montaje de los brazos VESA en la parte posterior del televisor

	6.3 Montaje del televisor en soporte móvil para TV
	6.4 Organización de cables

	7. Ajuste y mantenimiento
	8. Opciones de configuración
	9. Datos técnicos
	10. Exclusión de responsabilidad
	11. Servicio y asistencia
	12. Condiciones de garantía


